
 
 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ στις  28/3/2017 
 

Διανύουμε  μία  περίοδο που η Κυβέρνηση ετοιμάζεται να υλοποιήσει νέα πακέτο αντιλαϊκών 
μέτρων στο όνομα του κλεισίματος της 2ης αξιολόγησης. 
Αύξηση της φορολογίας, περικοπή συντάξεων, περιορισμός εργατικών δικαιωμάτων βρίσκονται στο 
επίκεντρο της νέας αντιλαϊκής επίθεσης. 
 
Οι αυταπάτες που προσπαθεί να καλλιεργήσει η κυβέρνηση ότι δήθεν θα υπάρχουν αντισταθμιστικά 
μέτρα υπέρ του εργαζόμενου και οι εκβιασμοί ότι αν δεν κλείσει η αξιολόγηση θα υποστούμε 
περισσότερα δεινά, προσπαθούν να κρύψουν την πραγματικότητα. Τα μέτρα είναι συμφωνημένα με 
την Ε.Ε, το ΔΝΤ, αλλά είναι και απαίτηση της ελληνικής μεγαλοεργοδοσίας. Ο ΣΕΒ (Σύνδεσμος 
Ελλήνων Βιομηχάνων) επισημαίνει  σε ενημερωτικό δελτίο ότι χρειαζόμαστε ένα "Ελληνικό 
Μνημόνιο Plus", που θα ξεπερνάει αυτό των δανειστών.  Προτείνει μέτρα περικοπής κρατικών 
δαπανών, αύξησης φορολογίας των εργαζομένων, μείωση εργοδοτικών εισφορών, εργασιακές 
σχέσεις χωρίς ουσιαστικά δικαιώματα.  
 
Δηλαδή να κόβονται από εμάς συντάξεις, να πληρώνουμε φόρους, να μην υπάρχει κρατική μέριμνα 
για υγεία παιδεία κ.α. και αυτά που εξοικονομούνται να τροφοδοτούν την εργοδοσία στο όνομα της 
ανταγωνιστικότητας και της αύξησης της κερδοφορίας. 
 
Στον κλάδο μας, οι συμβάσεις εργασίας, βρίσκονται κυριολεκτικά στον αέρα. Οι εργοδότες 
εκβιάζουν για υπογραφή συμβάσεων με μισθούς πείνας, χωρίς δικαιώματα Για παράδειγμα ο 
εργοδοτικός φορέας των Μονάδων Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΠΕΜΦΥ),  ζητάει κλαδική σύμβαση με 
βασικό μισθό 528 ευρώ μεικτά και με μοναδικά επιδόματα τριετίες και σπουδών. 
 
Συνάδελφοι,  
 
Παρόλα αυτά, σήμερα σε μια σειρά από εργασιακούς χώρους δημιουργούνται εστίες αντίστασης. 
Γίνεται ευρύτερα  κατανοητό ότι  με την οργάνωση μπορούμε να βάλουμε εμπόδια  στους 
σχεδιασμούς της κυβέρνησης, αλλά και να βελτιώνουμε τις συνθήκες εργασίας. Με την οργάνωση 
και την συμμετοχή στα σωματεία, μπορούμε να απαντήσουμε ουσιαστικά στην  εντατικοποίηση, 
στον εκβιασμό της απόλυσης, στην απλήρωτη εργασία.  

 
Καλούμε τους εργαζόμενους του κλάδου, τις Διοικήσεις των επιχειρησιακών σωματείων της Αθήνας, 

να μετάσχουν στην Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την  
 

ΤΡΙΤΗ 28 ΜΑΡΤΗ στις 5μ.μ.  

στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας (Μάρνης & Γ΄ Σεπτεμβρίου 48) 
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